
(うすい字はなぞりましょう。)

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 　　　にあてはまる面積の単位を書きましょう。

①

②

2 次の　　　　　　にあてはまる数を答えなさい。

１辺が10ｍの正方形の面積 … 1

１辺が100ｍの正方形の面積 … 1

①

8 0

②

4

④ 確認

m²80ha ＝

ha40000ｍ²＝

ha

m²aha

a cm²m²

cm²

km²

km²

ha

m²aha

a cm²m²

cm²

km²

km²

＝100m²

＝10000m²



１辺が10ｍの正方形の面積 … 1

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 　　　にあてはまる面積の単位を書きましょう。

①

②

2 次の　　　　　　にあてはまる数を答えなさい。

①

8 0

(うすい字はなぞりましょう。)

8 0 0 0 0

②

0

4 0 0 0 0

4

１辺が100ｍの正方形の面積 … 1

4

④ 確認 答え

m²80ha ＝

ha40000ｍ²＝

ha

m²aha

a cm²m²

cm²

km²

km²

ha

m²aha

a cm²m²

cm²

km²

km²

800000

４

ａ

ha

＝100m²

＝10000m²




